

## 建筑垃圾、生活垃圾随意倾倒在路边

# 青檀北路高架桥下成“垃圾场”

晚报讯(记者 苏羽 摄影报道)“这里的垃圾越积越多,不断有人在此随意倾倒,如果再没有人来好好管管,这里就真变成垃圾场了。”7月9日,市民李先生拨打本报热线电话反映,在市中区青檀北路高架桥下,这里倾倒的建筑垃圾、生活垃圾成堆,有些垃圾甚至直接倾倒在路边。

看着高架桥下的垃圾越来越多,居住在附近的市民忧心忡忡。记者在现场看到,这里除了部分生活垃圾外,绝大多数是一些破碎砖石、废旧建材,甚至还有废旧的汽车等。附近居民猜测,很可能是正在附近装修的人将建筑垃圾倒在这里的。现在天气越来越热,垃圾产生的气味招来大量蚊蝇,市民从这里经过都感觉很堵心。

“这片地方是该好好管管了。自从高架桥修好后,桥下便成了‘垃圾场’。”家住市中区道南里小区的秦先生说,每次路过高架桥下时,都会感觉这里的垃圾越来越多,环境卫生情况越来越差。“这些倾倒垃圾的行为多数都发生在

晚上,白天很少见,所以一般很难发现到底是谁把垃圾倒在这里的,还有些人更过分,干脆就把垃圾倒在了路边,给过往车辆和行人都带来了极大不便。”秦先生说。

这些垃圾到底是不是周边居民倒的秦先生也不敢确定,但眼看着桥下的垃圾一天天地多了起来,还是让人很担心,这个垃圾堆不仅影响市民的正常出行和生活,天热了,垃圾也会散发出难闻的气味。秦先生希望相关部门的工作人员赶紧过来看看,制止偷倒垃圾行为,尽早将这些垃圾运走,并制订长远的管理办法。

采访中,不少市民还表示,垃圾就在这车水马龙的立交桥下,严重影响市容市貌,希望相关部门能尽快清理垃圾,同时加大对随意倾倒者的处罚力度。



## 废纸箱 旧家具 破旧自行车

# 门口杂物堆积 居民进出不便

晚报讯(记者 董艳 摄影报道)“宽敞的楼道,硬是让这些乱七八糟的东西堵住去路,真是闹心。”近日,薛城市民刘女士拨打本报热线电话称,她家单元楼门口有杂物堆积,居民进出不便。

7月8日,记者来到刘女士所反映的小区。该小区位于薛城区财富大世界附近,从永兴路财富大世界南出入口进入,自南向北走到小吃区的时候,东侧就进入了这所小区。进入院落,南北各有两栋居民楼。整个院落里共有四个单元楼,这里不仅

有住户,还有部分商家在此入驻。

“单元楼门口最明显的就是一些车辆乱停乱放,还有人在门口堆不用的家具。”刘女士指着其中一处单元楼门口说。因为单元楼门口空间有限,只留出一条可供行人通过的路。这条路如果放在午饭时间,肯定会被堵住了。“有业主直接把电动车放在单元楼门口,径直上楼后根本不问别人出行方不方便。”刘女士说,其他业主想出门,要么侧着身子通过,要么动手把电动车挪动位置。

不少邻居和刘女士一样抱怨此事。“原本宽敞的单元楼门口,就是因为堆有这些杂物,导致出行常受阻,实在是闹心。”邻居王女士说。整个院落的四个单元楼门口几乎都有包括交通工具等的放置。其中南北两栋楼里各有一个单元楼情况最为严重。除了自行车、电动车等交通工具外,废纸箱、旧家具、烧火的木柴等杂物均有堆积。“这附近就是商业区,市民逛街经过这里,远远地就能看到乱七八糟的单元楼门口状况。”采访时,同住在这所小区的李先生说。

除了楼道内杂物堆积之外,院落里也是乱七八糟。在院落一角,有一处压水井,压水井的附近停放了几辆共享单车。接着向东北方向前行,沿着墙壁的位置,废旧家具、家电甚至是生活垃圾都被堆放在这里。

刘女士介绍说,这是一所开放式的老旧小区,没有物业管理。此前有热心业主呼吁过大家不要乱堆乱放杂物,但是收效甚微。“小区是大家的,希望大家自觉保护好小区环境,不要乱堆乱放。”刘女士建议道。



## 线杆破损

市中区振兴路和龙头路交会处附近,有一个底部露着个大洞的线杆,里面的钢筋清晰可见。从此经过的市民王先生表示,这个线杆看起来很不稳固,他担心会出现危险。

(记者 孔浩 摄)



新闻热线

3358919

倾听百姓事  
全心解民忧